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Comunicat de Presă 
referitor la desfășurarea activităților organizate la nivelul 

Curții Militare de Apel București cu ocazia Zilei Justiției Militare 

 

 

 

În fiecare an, pe data de 25 aprilie sărbătorim Ziua Justiției 

Militare, eveniment simbolic pentru judecătorii militari și o 

ocazie pentru a aduce în atenția societății importanța pe care o 

are sistemul judiciar militar pentru echilibrul și buna 

desfășurare a activităților în cadrul forțelor armate române.  

Cu această ocazie, la data de 24 aprilie 2026,  Curtea 

Militară de Apel București  a organizat manifestări de tipul 

„Porți deschise" primind vizita  studenților unor facultăți de 

drept din București și ai Universității Naționale de Apărare 

Carol I București. 

În acest sens, participanții au fost întâmpinați de colectivul 

de judecători militari al Curții Militare de Apel București și al 

tribunalelor militare arondate, după care au asistat la cuvântul 

de deschidere ținut de președintele instanței, judecător colonel 

Bădița Petre Valentin, temele abordate incluzând o scurtă 

prezentare istorică a instanțelor militare din România cu accent 

pe modalitatea în care acestea sunt organizate și funcționează, 

participanții având posibilitatea să adreseze întrebări din 

tematică. 

Invitații au vizitat clădirea în care își desfășoară activitatea 

Curtea Militară de Apel București, fiindu-le date explicații de 
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către  judecătorii militari cu privire la organizarea și 

desfășurarea  activității instanței. 

În încheiere, participanții au fost prezenți  în sala de 

judecată la  desfășurarea unui proces simulat, iar la final le-au 

fost acordate diplome de participare nominale. 

Pentru judecătorii militari a fost o reală bucurie să îi aibă 

alături în număr atât de mare pe tinerii aflați în plin proces de 

instruire profesională, să le prezinte activitatea judiciară si să  le 

împărtășească valorile care îi definesc. Suntem profund 

recunoscători că am putut împărtăși acest moment important cu 

invitații noștri. Prin implicarea și deschiderea dumnealor, 

evenimentul a căpătat o valoare aparte. 


